
COMUNE DI PREDOSA 
ALIQUOTE IMU 2023 

 

IL TRIBUTO E’ IN AUTOLIQUIDAZIONE PERTANTO IL CONTRIBUENTE CALCOLA E 

VERSA L’IMPOSTA AL COMUNE CON IL MODELLO F24. 

LE ALIQUOTE SONO UGUALI A QUELLE DEL 2022. 

SONO ESENTI I FABBRICATI MERCE IN BASE ALLA LEGGE DI BILANCIO 2020. 

 

TIPOLOGIA IMMOBILE IMU COD. TRIBUTO 

 

ABITAZIONE PRINCIPALE E RELATIVE 

PERTINENZE DI CATEGORIE CATASTALI A/2 

A/3 A/4 A/5 A/6 A/7 

 

 

ESENTE 

 

---------------------- 

 

ABITAZIONE PRINCIPALE CATEGORIE A/1, 

A/8, A/9 (LUSSO) E RELATIVE PERTINENZE 

 

 

0,5 PER CENTO 

 

 

3912 

 

Detrazione 

di €  

€ 200,00 

 

ALTRI FABBRICATI DIVERSI DA: 

ABITAZIONE PRINCIPALE, FABBRICATI DEL 

GRUPPO CATASTALE D, FABBRICATI 

MERCE, FABBRICATI RURALI 

STRUMENTALI 

 

 

 

0,86 PER CENTO 

 

 

3918 

 

AREE FABBRICABILI 

 

 

0,86 PER CENTO 

 

3916 

 

TERRENI AGRICOLI 

 

 

0,76 PER CENTO 

 

3914 

 

FABBRICATI RURALI AD USO 

STRUMENTALE 

 

 

0,1 PER CENTO 

 

 

3913 

 

FABBRICATI COSTRUTITI E DESTINATI 

DALL’IMPRESA COSTRUTTRICE ALLA 

VENDITA NON LOCATI (FABBRICATI 

MERCE)- DAL 2022 ESENTI art. 1, comma 751, 

della L. 160/2019 legge di Bilancio 2020 
 

 

 

 

ESENTI 

 

IMMOBILI USO PRODUTTIVO CATEGORIA D 

0,76 PER CENTO 3925  

(QUOTA STATO) 

0,3 PER CENTO 3930 

(QUOTA 

COMUNE) 

SI RICORDA CHE DAL 2016 SONO NUOVAMENTE ESENTI I TERRENI AGRICOLI AI 

FOGLI: DA 9 A 11; IL FOGLIO 18; DA 24 A 30; DA 32 A 39 (sono stati imponibili per gli anni 

2014 e 2015).  
 


